

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19. Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Москва

Газета №

У О Г Р О М Н Ы Й У С П Е Х

ЛОНДОН, 8 октября. (Наш спец. корр.). Английские газеты продолжают публиковать восторженные отзывы о гастрольях артистов балета Большого театра. Известный английский искусствовед С. Ситуэл пишет в газете «Санди таймс»: «Только два или три раза в моей жизни я был свидетелем такого искреннего восторга в театре». Ситуэл отзываясь о Г. Улановой как о «восхитительной, безупречной балерине, чья легкость, воздушность и грация не имеют равных».

Театральный критик газеты «Обсервер» Александр Блэнд заявляет, что вся балетная труппа «восхищает естественностью, искренностью исполнения (качества, редкие на Западе) и отсутствием театральной позы». По словам кри-

тика, в балете «Ромео и Джульетта» проявилось «блестящее дарование Галины Улановой».

В свободное от спектаклей и репетиций время советские артисты знакомятся с достопримечательностями Лондона. Планируется поездка в Стратфорд-он-Эйвон, на родину замечательного английского драматурга Шекспира.

Здесь объявлено о том, что Комитет по связям с СССР Британского Совета и администрация театра имени Шекспира в городе Стратфорд-он-Эйвон решили дать специальный спектакль этого театра в честь находящихся в Англии артистов советского балета. По просьбе советских артистов будет показана трагедия Шекспира «Отелло».